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Nejdelší a jedinečný turnaj

Ač mnohým z nich není ani deset a jsou to opravdu ještě malí špunti, s míčem to umí - zvládnou kličku i přihrávku a vystřelí tak
pohotově, že si brankář neškrtne. Řeč je o účastnících prvního ročníku zimní venkovní ligy, která probíhala souběžně s již druhým
ročníkem halové ligy o pohár starosty na hřištích ZŠ Vybíralova na Černém Mostě. Začalo se hrát již loni na podzim a vyhlášení vítězů
jednotlivých kategorií proběhlo po finálových zápasech během šesti víkendových dnů v průběhu března. Byl to maraton zápasů náročný
jak pro hráče a jejich rodiče, kteří přicházeli fandit, tak pro trenéry, rozhodčí a dobrovolné pracovníky, bez jejichž pomoci by se tak
rozsáhlý sportovní podnik nemohl konat. Zvlášť je třeba vyzdvihnout podporu, které se hlavním organizátorům z oddílu FC King dostalo
od MČ Praha 14. Kromě starosty předávala poháry a fandila o nejednom víkendu místostarostka dr. Jiřina Nováková. Právě podobné
dlouhodobé sportovní aktivity přivádějí naše děti na hřiště a ke sportu a ne k závislosti na alkoholu, cigaretách a drogách.

Výsledky 1. ročníku zimní venkovní ligy o pohár starosty a MČ Praha 14

V kategorii hráčů narozených po 1. 1. 1991 hrálo osm mužstev, pořadí na prvních třech místech - FC Střížkov Praha 9, SK Meteor
Praha VIII A, Sokol Cholupice, nejlepší střelec a hráč Jiří Mošna (FC Střížkov), nejlepší brankář Petr Liška (FC King). V kategorii
hráčů narozených po 1. 1. 1993 hrálo osm mužstev, pořadí na prvních třech místech - AC Sparta Praha, SK Slavia Praha, FC Háje
JM, nejlepší střelec a hráč Jakub Buchner (FC King), nejlepší brankář Radek Vondráček (SK ACTHERM Vršovice).

Výsledky 2. ročníku halové ligy o pohár starosty a MČ Praha 14

V kategorii hráčů ročníku 1990 hrálo osm mužstev, pořadí na prvních třech místech - FK Dukla Praha, FK Meteor Praha VIII a FSC
Libuš, nejlepší hráč Jan Petrovič (FC King), nejlepší střelec Michal Vítek (FK Dukla Praha), nejlepší brankář Jan Jiřík (FK Meteor
Praha). V kategorii hráčů ročníku 1991 hrálo osm mužstev, pořadí na prvních třech místech - FC Střížkov Praha 9, ČAFC B a V.
Žižkov, nejlepší hráč a střelec shodně Jakub Hájek (FC Střížkov) a Michal Borovan (FC King), nejlepší brankář Roman Neuwirth (V.
Žižkov). V kategorii hráčů ročníku 1992 hrálo osm mužstev, pořadí na prvních třech místech - SC Xaverov Horní Počernice, SK Sparta
Krč a ČAFC Praha, nejlepší hráč Michal Veverka (SC Xaverov), nejlepší střelec Jan Leibl (Kbely), nejlepší brankář Filip Michalský
(ČAFC). V kategorii hráčů ročníku 1993 hrálo osm mužstev, pořadí na prvních třech místech - Háje- Jižní Město, FC King a SC
Xaverov H. Počernice, nejlepší hráč Michal Piskáček, nejlepší střelec Tomáš Dvořák, nejlepší brankář Jaroslav Pytloun.
O nejlepších jednotlivcích rozhodovaly hlasy trenérů zúčastněných mužstev. Kromě sladkostí pro všechna družstva si tři nejlepší
odvezla poháry, každý jednotlivec i medaili a nejlepší brankáři, hráči a střelci byli oceněni hodnotnými věcnými dary.
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